

# МЕНТАЛЬНАЯ АРИФМЕТИКА



# Если развить правое полушарие до уровня левого, то можно обрести способность к успеху

Развитие левого полушария значительно преобладает над правым. Иными словами, логическое мышление развито хорошо. Зато творческое мышление — интуиция, выбор правильных путей и поступков — работает не на высшем уровне.

# Ментальная арифметика -это высокоэффективная программа развития умственных способностей при помощи арифметических вычислений на счетах

В отличие от обычной арифметики упражнения на счетах задействуют оба полушария головного мозга. Причем, их развитие происходит согласованно и гармонично. Подходит детям от 4 до 16 лет.



# Как это происходит

- **Развитие левого полушария:**  
стимуляция мелкой моторики;  
наглядное представление  
результата арифметических  
действий.
- **Развитие правого  
полушария:**  
использование в равной  
степени правой и левой руки;  
работа в уме  
с воображаемыми счетами.



# Ментальная арифметика развивает способность к успеху в любом деле

Занятия Ментальной арифметикой помогают натренировать нейронные связи головного мозга вашего ребенка, развивают скорость и качество его мышления. Также развивают самостоятельность, инициативность, умение критически оценивать себя.



# Главное - не упустить время

Более серьезных результатов в ментальной арифметике достигнет не взрослый, а ребенок 5-12 лет. Именно в этом возрасте мозг наиболее пластичен. Если упражняться на счетах одновременно начнут взрослый и ребенок — взрослый не достигнет тех же результатов, что и ребенок. Именно потому важно начать тренировать мозг вовремя.



# Как проходят занятия

Занятия проходят 2 раза в неделю по 1 часу плюс домашние занятия по 15 минут в день. В итоге к концу программы ваш ребенок уже свободно складывает, вычитает, умножает и делит в уме двух-, и даже трехзначные числа

**Спасибо за внимание!**

